

美濟礁渚碧礁新建機場試飛成功

投用后将大幅提升南海地區空中交通服務能力



海南航空公司客機在渚碧礁新建機場著陸

新華社海口7月13日電(記者 劉奕湛 趙頌全)13日8時30分、8時40分、中國政府征用的南方航空公司、海南航空公司兩架民航客機先後從海口美蘭國際機場起飛,經過近2個小時的飛行,分別於10時29分、10時28分在美濟礁新建機場和渚碧礁新建機場平穩著陸,並於當日下午返回海口,試飛成功。

此前一天,民航校驗飛機對美濟、渚碧礁新建機場進行了校驗飛行,新建機場的各項指標均通過校驗,具備了保障民航客機安全運行的能力。

至此,我國已在永暑、美濟、渚碧礁各建設了1座機場並投入使用。南海上空是國際航班飛行最為繁忙的區域之一,這些機場投入使用後,可大幅提升南海地區空中交通服務能力,並提供航空氣象、緊急備降、海難救助、海洋監測、環保科考等方面的公共服務。另據交通運輸部信息,我國在華

陽、赤瓜、渚碧、永暑礁先後建成了4座大型多功能燈塔並投入使用,美濟礁燈塔主體工程也即將建成。據了解,按照國家二級醫院標準建造的永暑礁醫院已於今年6月底正式啟用。

相關專家表示,建設機場、燈塔、醫院、海洋氣象觀測站、島礁科學研究中心和生態建設實驗基地等設施,增強了南沙島礁國際公益服務的能力。有新建機場提供通信、導航等多方面的服務,飛機經過南沙時會更加安全;有大型燈塔導航,便於船隻經過南沙時避開礁盤,漁民在附近作業更有保障;海洋觀測和科學研究設施的建成完善,能夠為本地區海洋生態研究、氣象預測和海嘯預警等提供更具及時有效的信息服務。

據悉,此前已建成的永暑礁機場在多次海上應急救援活動中發揮了重要作用。

中央和國家機關7月起迎更嚴會議費新規

財政部、國家機關事務管理局、中共中央直屬機關事務管理局7月13日對外發布重新修訂的《中央和國家機關會議費管理辦法》

一類會議
會期按照批准文件根據工作需要從嚴控制
每人每天760元

二類會議
人員不得超過300人
每人每天650元

三類會議
人員不得超過150人
每人每天550元

四類會議
人員不得超過50人
每人每天550元

新規重申11項禁令

- 嚴格執行會議用費標準,不得安排高檔套房
- 會議用餐嚴格控制菜餚種類、數量和分量,安排自助餐,嚴禁提供高檔菜餚等
- 不得組織代表團旅遊和與會議無關的參觀
- 嚴禁組織高消費娛樂、健身活動
- 嚴禁以任何名義發放紀念品
- 不得額外發放洗滌用品等

新規從7月1日起施行

首個中國造核電站“神經中樞”通過評審

據新華社北京7月13日電(記者 安娜 華晔迪)中國廣核集團13日宣布,我國首個具有自主知識產權的核級數字化儀控平台(DCS)“和陸系統”正式通過國際原子能機構(IAEA)獨立評審。這對於提升我國裝備製造業的全球影響力,推動我國製造業“走出去”具有里程碑意義。

DCS是核電站的“神經中樞”,控制著核電站260多個系統、近萬個設備的運行和各種工況處理過程,對於保證核電站安全、可靠、穩定運行發揮著重要作用,它在很大程度上代表著一國裝備製造技術在控制領域的發展水平。

“和陸系統”主研研發單位——中廣核旗下北京廣利核系統工程有限責任公司總經理江國進說:“通過IAEA的獨立評審,意味著‘和陸系統’獲得了進入世界市場的‘門票’。”

據介紹,我國是繼美國、法國、日本之後,第四個掌握DCS製造技術的國家。目前,全球只有中廣核和日本三菱兩家企業具備從研發、製造、鑑定到運維服務全鏈條的核電DCS配套能力。

據中廣核測算,與國外同類產品相比,“和陸系統”在技術水平一致的情況下,可以為每套核電機組節省約3億元人民幣的工程造價。

空軍近百名導彈部隊預編人員返崗

與現役官兵混編聯演



空軍導彈某旅預編預備役人員和現役官兵混合編組共同完成導彈吊裝作業(7月11日攝)。

一場檢驗性機動作戰防空演習日前在東部戰區空軍導彈某旅陣地舉行。近百名預編預備役人員補入原專業技術崗位與現役官兵混合編組,冒雨展開戰鬥課目操作。

這些預編預備役人員全部是這個旅近5年內的復退士兵,分別來自上海、江蘇、浙江、安徽、江西5個省(市)。

新華社發

國務院安委辦通報四起煤礦水害事故

新華社北京7月13日電(記者 徐博)國務院安委辦辦公室13日通報了四起煤礦水害事故,要求健全預防暴雨洪水引發煤礦事故災難的機制。

據國務院安委辦辦公室通報:6月20日,貴州省黔西南州興義市納省煤礦發生洪水淹井,造成2人遇難、6人被困;6月29日,貴州省遵義市正安縣安場鎮鐵丁岩煤礦發生透水事故,造成5人遇難、2人被困;7月2日,山西省晉城市沁和能源集團中村煤業公司發生透水事故,造成4人被困;7月3日,貴州省六盤水市水城縣弘財煤礦井下發生涌水事故,造成3人遇難。

通報稱,以上事故暴露出的主要問題是:一是當前一些地區對汛期煤礦安全生產工作重視不夠,雨季“三防”措施落實不到位;二是煤礦“防治水”基礎工作薄弱,防治水措施不完善,探放水措施不落實。

通報要求,各產煤省、自治區、直轄市及新疆生產建設兵團安全生產委員會要進一步加強對汛期煤礦防治水工作重要性的認識,健全預防暴雨洪水引發煤礦事故災難的機制;加強煤礦防治水基礎工作,嚴格落實各項防治水措施;健全水害應急救援體系,提高煤礦滅災抗災能力。

檢察機關依法對蘇榮、杜善學、趙少麟、孫兆學四案提起公訴

新華社北京7月13日電 最高檢13日消息,近日,山東省、江蘇省、浙江省、遼寧省檢察機關依法對中國人民政治協商會議第十二屆全國委員會原副主席蘇榮涉嫌受賄、濫用職權、巨額財產來源不明案,中共山西省委原常委、山西省人民政府原副省長杜善學涉嫌受賄、行賄、巨額財產來源不明案,中共江蘇省委原常委、原秘書長趙少麟涉嫌單位行賄、騙購外匯案,中國鋁業公司原總經理孫兆學涉嫌受賄、巨額財產來源不明案提起公訴。

中國人民政治協商會議第十二屆全國委員會原副主席蘇榮涉嫌受賄、濫用職權、巨額財產來源不明一案,由最高人民檢察院指定山東省人民檢察院偵查終結後,移送山東省濟南市人民檢察院審查起訴。近日,濟南市人民檢察院已向濟南市中級人民法院提起公訴。濟南市人民檢察院起訴書指控:被告人蘇榮利用擔任中共青島省書記、中共甘肅省書記、中共中央黨校副校長、中共江蘇省委書記等職務上的便利,為他人謀取利益,非法收受他人巨額財物;濫用職權,致使公共財產、國家和人民利益遭受重大損失,情節特別嚴重;被告人蘇榮及其家庭財產,支出明顯超過合法收入,差額特別巨大,且不能說明來源,依法應當以受賄罪、行賄罪、巨額財產來源不明罪追究其刑事責任。

中共江蘇省委原常委、原秘書長趙少麟涉嫌單位行賄、騙購外匯一案,由最高人民檢察院、公安部分別指定浙江省人民檢察院、浙江省寧波市公安局偵查終結後,移送浙江省寧波市人民檢察院審查起訴。近日,寧波市人民檢察院已向寧波市中級人民法院提起公訴。寧波市人民檢察院起訴書指控:被告人趙少麟伙同其子趙晉,為趙晉实际控制的公司謀取不正當利益,給予國家工作人員財物,情節嚴重;伙同趙晉等人騙購巨額外匯,依法應當以單位行賄罪、騙購外匯罪追究其刑事責任。

中國鋁業公司原總經理孫兆學涉嫌受賄、巨額財產來源不明一案,由最高人民檢察院指定遼寧省人民檢察院偵查終結後,移送遼寧省鐵嶺市人民檢察院審查起訴。近日,鐵嶺市人民檢察院已向鐵嶺市中級人民法院提起公訴。鐵嶺市人民檢察院起訴書指控:被告人孫兆學利用擔任中國鋁業股份有限公司山西分公司總經理、中國黃金集團公司總經理、中金黃金股份有限公司董事長等職務上的便利,為他人謀取利益,非法收受他人財物,數額特別巨大;被告人孫兆學及其家庭財產,支出明顯超過合法收入,差額特別巨大,且不能說明來源,依法應當以受賄罪、行賄罪、巨額財產來源不明罪追究其刑事責任。

能說明來源,依法應當以受賄罪、濫用職權罪、巨額財產來源不明罪追究其刑事責任。

中共山西省委原常委、山西省人民政府原副省長杜善學涉嫌受賄、行賄、巨額財產來源不明一案,由最高人民檢察院指定江蘇省人民檢察院偵查終結後,移送江蘇省徐州市人民檢察院審查起訴。近日,徐州市人民檢察院已向徐州市中級人民法院提起公訴。徐州市人民檢察院起訴書指控:被告人杜善學利用擔任長治市人民市政府市長、中共長治市書記、中共呂梁市書記、中共山西省委常委、省秘書長、山西省人民政府副省長等職務上的便利,為他人謀取利益,非法收受他人財物,數額特別巨大;被告人杜善學為謀取不正當利益,給予國家工作人員財物,情節嚴重;被告人杜善學及其家庭財產、支出明顯超過合法收入,差額特別巨大,且不能說明來源,依法應當以受賄罪、行賄罪、巨額財產來源不明罪追究其刑事責任。

對以上案件,檢察機關在審查起訴中依法告知了被告人享有的訴訟權利,訊問了被告人,聽取了辯護人的意見,依法保障了被告人各項訴訟權利。

能說明來源,依法應當以受賄罪、濫用職權罪、巨額財產來源不明罪追究其刑事責任。

中共山西省委原常委、山西省人民政府原副省長杜善學涉嫌受賄、行賄、巨額財產來源不明一案,由最高人民檢察院指定江蘇省人民檢察院偵查終結後,移送江蘇省徐州市人民檢察院審查起訴。近日,徐州市人民檢察院已向徐州市中級人民法院提起公訴。徐州市人民檢察院起訴書指控:被告人杜善學利用擔任長治市人民市政府市長、中共長治市書記、中共呂梁市書記、中共山西省委常委、省秘書長、山西省人民政府副省長等職務上的便利,為他人謀取利益,非法收受他人財物,數額特別巨大;被告人杜善學為謀取不正當利益,給予國家工作人員財物,情節嚴重;被告人杜善學及其家庭財產、支出明顯超過合法收入,差額特別巨大,且不能說明來源,依法應當以受賄罪、行賄罪、巨額財產來源不明罪追究其刑事責任。

對以上案件,檢察機關在審查起訴中依法告知了被告人享有的訴訟權利,訊問了被告人,聽取了辯護人的意見,依法保障了被告人各項訴訟權利。

傳遞綠城大愛 131萬援助物資抵喀什

(上接一版)來自鄭州的慈善志願者團隊將善款和物資正式轉交給當地民政部門。喀什地區福利院的小朋友們,滿懷喜悅之情收到了書包、文具等“大禮包”。

鄭州慈善總會相關負責人表示,此次鄭州愛心車隊來到喀什,送來了鄭州人民的一片心意,充分凝聚著鄭州各界的愛心,希望為建設美麗喀什,貢獻來自中原人民的力量。

7月13日,此次鄭州慈善總會“大愛綠城千里援疆”活動中,還為喀什財貿學校捐贈了“愛心圖書室”,帶來3000多

冊、價值10萬元的漢維雙語圖書。

喀什財貿學校副校長孫怡告訴記者:“感謝鄭州慈善總會給我們捐贈的愛心圖書室,這對我們來講不僅是物質上的無私幫助,更是精神上的很大的鼓舞。我們將繼續努力教書育人,為我國培養更多的人才。”

值得一提的是,此次援疆活動中,鄭州慈善總會還與喀什地區慈善總會正式簽訂了長期慈善合作備忘錄。未來兩地將在慈善救助、慈善項目、慈善志願者服務和慈善培訓等方面加強合作,互相促進當地慈善事業發展。

警方抓獲11名台灣籍電信詐騙犯罪嫌疑人

據新華社福州7月13日電(記者 鄭良)廈門市公安局13日召開新聞發布會稱,廈門海滄警方近日在該市抓獲台灣籍犯罪嫌疑犯11名,凍結被騙資金84萬元人民幣。據悉,該團伙詐騙對象既包括大陸地區居民,也包括台灣居民。

廈門市公安局海滄分局相關負責人介紹說,6月24日,海滄公安分局偵偵大隊接到報警,轄區群眾王某夫婦在轄區東瑤村被人冒充公檢法機關工作人員,詐騙12.9萬元。接報後,海滄警方從資金流入入手,查明其中一張銀行卡開卡人系台灣籍嫌疑犯陳某,並凍結該銀行卡內現金84萬元。專案組又以陳某為線索,鎖定了黃某等其他可疑人員。

7月7日中午,專案組同時衝破犯罪團伙位於廈門島內的3處窩點,一舉抓獲黃某、陳某等11名台灣籍犯罪嫌疑犯,繳獲手機44部、銀行卡26張、记账本6本、詐騙台詞40張等作案工具。

鄭州報業集團 鄭州大學繼續教育學院 鄭大文化 聯合打造

鄭大卓越女性高級研修班 中原女性教育首選品牌

經濟轉型新機遇的頭腦風暴

把脈大環境下股市、房市與匯市的痛點

翟东升

- 財富和幸福指數反比加劇 兩者如何平衡?
- 經濟形勢嚴峻下 孩子教育選擇國內還是國外?
- 進入老齡化時代 經濟模式下的新契機在哪裡?
- 為何負利率債券投資成為新常態?
- 股市/房市/匯市如何聯動?
- 互聯網時代下 企業升級轉型出路在哪?
- 反腐倡廉時代 資源該怎麼分配?

翟东升

- ◆ 中國人民大學國際關係學院博士
 - ◆ 中國人民大學世界經濟專業與國際政治經濟學研究生導師
 - ◆ 中國人民大學中國對外戰略研究中心副主任兼秘書長
 - ◆ 研究方向:宏觀經濟/中國對外經濟關係/金融貨幣與匯率的政治經濟學
- 2015年在美国乔治城大学任访问学者,并受邀在美国国务院、华尔街对冲基金、芝加哥大学、芝加哥史蒂文森中心等不同机构讲授中国改革与中国经济。



扫码支付学费 微信公众平台

你是否感觉越来越迷茫? 该不该买房? 要不要炒股? 怎样资产配置?

7月16日 翟东升为你分析当前经济形势
评说当下的财经热点, 唤醒你的商业智慧!

智慧投资: 1980元/人 详情咨询: 400-169-0371